

Izazovi ljeta: CRVENILO I HIPERPIGMENTACIJE?

Anti-age formula dolazi iz Poliklinike Bagatin

Kapilare i vene na licu još su jedna pojava većinom vezana uz rozaceju prouzročenu izlaganjem suncu. Utjecaj sunca stanjuje kožu i potiče otpuštanje tvari koje pak stvaraju nove kapilare, većinom na nosu i obrazima. Prekomjerno izlaganje suncu glavni je uzrok i hiperpigmentacije, s obzirom na to da sunčeva svjetlost potiče proizvodnju melanina.

Saveznici liječnicima i medicinskim kozmetolozima u rješavanju problema na licu svakako su laserski tretmani koji se u medicinske svrhe koriste godinama, a svoje su mjesto sada pronašli i među estetskim tretmanima. Nakon Visia profesionalne analize kože lica koja će dati detaljnu sliku stanja kože, određuje se najbolja laserska terapija za pomlađivanje. Poliklinika Bagatin ima najmoderniji laserski centar u regiji s 9 različitih vrsta lasera, a u nastavku donosimo 3 najbolja anti-age laserska tretmana.

Lasersko pomlađivanje

Za uklanjanje sitnih bora na licu, proširenih pora i neujednačenog tena, idealan je tretman laserskog pomlađivanja kože, poznatiji i kao Skin Rejuvenation. Rezultati se postižu pomoću snažnog diodnog lasera koji, zahvaljujući svjetlosnom postupku, smanjuje učinke starenja na koži lica i vrata.

Frakcijski skin resurfacing

Laserski resurfacing metoda je koja se koristi za poboljšanje izgleda oštećene kože, smanjenje fotoinduciranih bora lica te uklanjanje diskromija i ožiljaka. Tijekom zahvata precizno se uklanja površinski sloj kože kako bi se došlo do donjeg sloja koji je glađi i mladolikiji. Zahvat, također, aktivira kolagen na produkciju novog, svježeg epidermalnog sloja. Blaža opcija naziva se laserski frakcijski

piling lica. Nizom navedenih tretmana ožiljci i bore se omekšavaju, a pigmentne se promjene na koži povlače.

Uklanjanje crvenila, kapilara i pigmentnih promjena na licu

Problem ispucanih kapilara na licu muči gotovo 90% žena, no i mnogo muškaraca. Dermatološki odjel Poliklinike Bagatin nudi najučinkovitiji način uklanjanja vena i kapilara na licu terapijom žutim laserom. U samo nekoliko dolazaka, uz primjenu laserske topline na problematično područje, oštećuju se kapilare koje se vidno smanjuju. Laseri su jednako učinkoviti i kod pojave hiperpigmentacije na licu i tijelu koju se može reducirati pomoću žutog i Q-switch lasera. Rizik je minimalan, rezultati postojani, a tretmani nježni i bezbolni.



Iskoristite kupon za besplatnu VISIA profesionalnu analizu kože lica u vrijednosti 600kn!

Uz pomoć vrhunske tehnologije otkrijte zašto ste skloni borama, hiperpigmentaciji, suhoj ili masnoj koži, kapilarama ili bilo kojoj drugoj problematici te otkrijte rješenja za iste.

Pri dolasku je potrebno predložiti ovaj poklon bon kojeg možete iskoristiti do 30.09.2019. uz obaveznu prethodnu telefonsku ili pismenu najavu.

POLIKLINIKA BAGATIN

Naručite se odmah
01 4610 225

info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr

ZAGREB
Green Gold Tower
Grada Vukovara 269a/10

SPLIT
Dioklecijan Hotel & Residence
Kranjčevićeva 45/1